СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ТРОИЦКОЕ» НАНАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

14.02.2023

№ 57

с. Троицкое

Об индексации должностного оклада главы сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района Хабаровского края

В соответствии с частью 2 статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципов организации местного самоуправления в Российской Федерации» и с частью 2 статьи 50 устава сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района Хабаровского края, Совет депутатов сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района Хабаровского края РЕШИЛ:

- 1. Проиндексировать с 01 января 2023 года в 1,055 раза размер должностного оклада главы сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района Хабаровского края.
- 2. Опубликовать настоящее решение в Сборнике муниципальных правовых актов сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района Хабаровского края и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района Хабаровского края в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникащие с 01 января 2023 года.

Председатель Совета депутатов

А.К. Таирова

Глава сельского поселения

Е.Г. Архипова